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6年 上 テキス トは四谷大塚でお買い求めください。 制作 :中学受験のヘクトパスカル
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誦 臓翻聞 2]やりとり算

テキス トは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル
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6年 上 テキス トは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘク トパスカル
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璧」奮柱■31倍数算

(1)Aと Bの所持金の比1動 したが,          ので,Aと Bの所持金の比は
5:2になりましたoAの最初の所持金は何円でしたか。|
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その ノ

ステップァップ例題 劇駐水と比

(1)5%の食塩水と13960MXを 3:1の割合で混せると=濃さはn96になりますか。
(2)濃さが4%の食塩水を加熱して水を4509蒸発させたところっ濃さが 1096になりました。はじ
めに食塩水は何,ありましたか。

紛 容器Aには 1696.容器Bには8%の食塩水が入つていて=容器Cに |ま 4960食塩水が8009入つ
ています。いま,容器A,日から合わせて200k9をくみ出し。容器Cに加えたところ`容器Cの
濃さは596になりました。容器Aからくみ出した食塩水は何9ですか。

(′ )面 積回の解漱 混ぜると平均 1=な る。

長 方丹多の

たマが濃 さ(%).

横が食塩 フKの 曇 .

面積が含塩 の曇 とす

図の面積 の合計 1オ .(5x3)十 (ノ 3x′ )=28

長 方形 の▲を求ハれは̀よ いので, 28■″ =7%

すると,全 塩 水の■ (ア とイ)1オ 濃 さに

反民 4」01し ます。
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変わりません。

(3)は次ページ

ノ50x5 = 750 g



その 2
ステップァップ例通

(0■容器Aには 16961容器Bには896の食塩水が入つていて=容器Cには4960食塩水が8009入つ

ています。いな=容器A.Bから合わせて200oをくみ出し=容器Cに加えたところ。容器Cの
濃さは5%になりました。容器Aからくみ出した食塩水は何クですか。

(3)0と の Cの合塩の曇け
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